
R E P U B L I Q U E   F R A N C A I S E 
 

  VIEUX-RENG 
 
 
 
 
 
 
SÉANCE DU 03 JUIN 2020 
 
L’an deux mille vingt, le trois juin, les membres du Conseil municipal de la Commune de Vieux-
Reng, se sont réunis à 19h00 à la salle des fêtes de la commune, place de l’église, sur la 
convocation qui leur a été adressée par le Maire le 28 mai 2020, conformément à 
l’article L.2121.10 du Code général des collectivités territoriales. 
 
 
ÉTAIENT PRÉSENTS : 
 

M. Jean-Pierre MANFROY, M. Savério GENTILE, Mme Isabelle BRISSON, M. Ghislain LAURENT, M. 

Michaël STOCKER, M. François BLANCHARD, M. Olivier CHERONT, M. Sébastien DECAIX, Mme 
Nadège HOEL, Mme Virginie LECOMPTE, Mme Amandine LISSE, M. Alexandre MAGHUE, Mme 
Isabelle PELERIAUX, Mme Catherine RIBAUVILLE, M. Frédéric ROUSSEL 

 
Monsieur le Maire ouvre la séance et constate que le quorum est atteint.  
 
Conformément à l’article L.2121.15 du Code Général des Collectivités Territoriales, il est procédé 
à la nomination d’un Secrétaire pris dans le sein du Conseil. Mme Isabelle PELERIAUX est désignée 
pour remplir cette fonction qu’elle accepte. 
 

I. LECTURE DE LA CHARTE DE L’ELU LOCAL 
 
Monsieur le Maire fait lecture de la Charte de l’élu local. Un exemplaire est remis à l’ensemble des 
conseillers. 
 

II. MISE EN PLACE DES COMMISSIONS 
 
M. le Maire est président de droit de toutes les commissions.  
Chaque commission est placée sous la responsabilité d’un adjoint. Elles sont destinées à faciliter 
le fonctionnement du conseil municipal dans le cadre de la préparation des délibérations. 

Commission Urbanisme – Cadre de vie - Attribution des logements 
M. Ghislain LAURENT, M. Alexandre MAGHUE, Mme Isabelle PELERIAUX, M. Olivier CHERONT, M. 
Michaël STOCKER 
 
Commission Travaux – Electrification – Appels d’offres 
M. Ghislain LAURENT, M. Alexandre MAGHUE, M. François BLANCHARD, M. Olivier CHERONT, M. 
Sébastien DECAIX, Mme Amandine LISSE 
 
 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL 
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Commission Action sociale – Culture et Jeunesse 
Mme Isabelle BRISSON, Mme Virginie LECOMPTE, Mme Nadège HOEL, Mme Isabelle PELERIAUX, 
M. Savério GENTILE 
 
Commission Vie Associative 
Mme Isabelle BRISSON, Mme Virginie LECOMPTE, M. Michaël STOCKER, M. Frédéric ROUSSEL 
 
Commission Agriculture – Environnement 
Mme Isabelle BRISSON, Mme Amandine LISSE, M. Olivier CHERONT, Mme Catherine RIBAUVILLE, 
M. François BLANCHARD, M. Ghislain LAURENT 
 
Commission Ecoles 
M. Savério GENTILE, Mme Virginie LECOMPTE, M. Alexandre MAGHUE, M. Frédéric ROUSSEL, 
Mme Isabelle BRISSON, Mme Amandine LISSE 
 
Commission Gestion Salle Polyvalente 
M. Savério GENTILE, Mme Catherine RIBAUVILLE, Mme Amandine LISSE, M. François BLANCHARD, 
M. Sébastien DECAIX 
 
Commission Fête et Cérémonies 
M. Savério GENTILE, Mme Amandine LISSE, M. Frédéric ROUSSEL, Mme Catherine RIBAUVILLE 
 
Commission Famille – 3ème Age 
M. Savério GENTILE, Mme Isabelle BRISSON, Mme Isabelle PELERIAUX, Mme Nadège HOËL, Mme 
Catherine RIBAUVILLE, Mme Virginie LECOMPTE, Mme Amandine LISSE, M. François BLANCHARD  
 
Commission Sécurité 
M. Michaël STOCKER, M. Alexandre MAGHUE, M. Sébastien DECAIX, M. Frédéric ROUSSEL, Mme 
Virginie LECOMPTE, M. François BLANCHARD 
 
Commission Communication 
M. Michaël STOCKER, Mme Isabelle PELERIAUX, M. Olivier CHERONT, M. Alexandre MAGHUE 
 
Commission Finances 
M. Jean-Pierre MANFROY, M. Savério GENTILE, Mme Isabelle BRISSON, M. Ghislain LAURENT, M. 
Michaël STOCKER, M. François BLANCHARD, M. Olivier CHERONT, M. Sébastien DECAIX, Mme 
Nadège HOEL, Mme Virginie LECOMPTE, Mme Amandine LISSE, M. Alexandre MAGHUE, Mme 
Isabelle PELERIAUX, Mme Catherine RIBAUVILLE, M. Frédéric ROUSSEL 
 

III – INDEMNITES DES ELUS 
 
M. le Maire propose de baisser l’ensemble des indemnités des élus. Il est proposé de baisser de 
30% l’indemnité maximale de M. le Maire et de baisser de 50 % les indemnités maximales des 
adjoints. 
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Le Conseil municipal approuve et décide à l’unanimité de fixer les indemnités comme suit à 
compter de ce jour :  
 

MAIRE 31 % de l’indice terminal de la fonction publique 
ADJOINTS 5,35 % de l’indice terminal de la fonction publique 

 
 

IV – DELEGATION DE POUVOIRS A M. LE MAIRE 
 
Conformément à l’article L.2122-22 du code Général des Collectivités Territoriales, le Conseil 
municipal délègue à M. le Maire, pour toute la durée de son mandat, les pouvoirs et attributions 
nécessaires à l’accomplissement de diverses opérations de gestion courante. 
 
 

V – RECRUTEMENT D’UN AGENT CONTRACTUEL SAISONNIER 
 
Le Conseil municipal décide à l’unanimité la création de deux postes d’agent contractuel 
saisonnier. 
 
Les personnes intéressées sont invitées à se rapprocher de la Mairie. 
 
 

VI – VALIDATION DE LA DECISION D’ACHAT DE MASQUES A DESTINATION DU 
PERSONNEL COMMUNAL 
 
Délibération permettant de valider l’achat de 200 masques type chirurgicaux pour un montant de 
132 euros TTC auprès de l’AMVS. 
 
 

VII – APPROBATION DES TRAVAUX DE VOIRIE EN REGIE AU TITRE DE 2019 
 
Approbation permettant le versement des fonds de concours (participation financière à 50%) 
concernant les travaux déjà effectués rue du Radeau et rue du Hameau (remise en état voirie et 
tuyauterie, écoulement des eaux pluviales et gestion du ruissellement) 
 
 

VIII – DESIGNATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL AU SEIN DU 
SYNDICAT D’ELECTRICITE DE L’ARRONDISSEMENT D’AVESNES (SEAA) 
  
Monsieur le Maire est désigné représentant de la commune au sein du SEAA. 
 
 

IX – COLIS DE PÂQUES 
 
Le Conseil municipal décide de procéder à la distribution du colis de Pâques n’ayant pu être 
distribué pendant la crise sanitaire. Le colis sera distribué le vendredi 5 juin 2020 à partir de 14h00 
aux personnes de 63 ans et plus et résidant dans le village. 
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X - DIVERS 
 
 

 OPERATION FÊTE DES MERES  
 
Le Conseil municipal décide à l’unanimité de poursuivre à l’identique des années précédentes. 
 

 REFLEXION SUR L’ACHAT DE CADEAUX-SOUVENIRS LORS DES DIFFERENTES REMISE DE 
RECOMPENSE 
 

 ACHAT DE 158 GERANIUMS A 0,55 CENTIMES TTC 
 

 INSCRIPTION AU CONCOURS DES MAISONS FLEURIES 
 

Le Conseil municipal décide à l’unanimité de procéder à l’inscription au concours des maisons 
fleuries. 

 
 DESIGNATION DU REPRESENTANT DU CONSEIL MUNICIPAL AU SEIN DE LA SIDEN-SIAN 

EN LA PERSONNE DE M. LE MAIRE 
 

 COMMISSION COMMUNALE DES IMPÔTS INDIRECTS  
 

Le Conseil municipal recherche des membres titulaires et suppléants. L’ensemble des conseillers 
municipaux est d’accord pour être en partie candidat.  

 
 CHOIX D’OFFRIR UN CADEAU AUX ENFANTS QUITTANT LE CM2 VERS LE COLLEGE 

 
Le Conseil municipal décide à l’unanimité d’offrir un cadeau aux élèves qui quitteront le CM2 pour 
entrer en collège à la fin de l’année scolaire. 

  
 DEMARCHE EN COURS AFIN DE REMETTRE LE DEFIBRILLATEUR EN ETAT 

 
Le Conseil municipal décide à l’unanimité de remettre en état le défibrillateur. Les démarches 
seront entreprises en ce sens. 
 
 

 
 
 
Monsieur le Maire clôt les débats, remercie les conseillers municipaux et lève la séance à 22H45. 
 
  
 
 


